Art.-Nr./
Item No. / Kratzbaum / Scratching Post /

No. d'article / Arbre a chat / Tiragraffi
Art.n.

BE NORDIC Cat Tower Freia

Farbe / Colour /
Couleur / Colore

anthrazit/sand /
anthracite/sand /

anthracite/sable /
antracite/sabbia

Hohe / Height /
Hauteur /
Altezza

Aufbauanleitung & Stiickliste / Assembling Instruction & Parts List /
Conseils de montage & Piéces détachées / Istruzioni di montaggio & elenco dei pezzi
#44743

Pos. Nr. / Abmessung / Anzahl / Art.-Nr./ Karton Nr. /
Pos. No. / Bezeichnung / Description / Measurement incm / Quantity / Item no. / Carton No. /
N°delaliste /  Description / Descrizione Dimensions en mm / Quantité / No.d'article/  N°de carton/
Pos. n. Misura in mm Quantita Art. n. Ne° della cartone
Pos. 1 ’ y 700 x 580 1 44743-10 2
(RN ~
Pos. 2 680 x 320 1 44743-1 2
Pos. 3 @ 380 x 380 1 44743-12 1
Pos. 4 |] ‘ ‘ ‘ |] 350 x350 1 44743-13 1
Pos. 5 350 x 380 2 44743-14 1
.
Pos. 6 380 x 380 1 44743-15 1
Pos. 7 J: 170 x 350 1 44743-16 1
Pos. 8 </ 380 % 380 1 44743-17 1
Pos. 9 ﬁ \ \ \ 430 x 350 1 44743-18 1
Pos. 10 430 x 380 2 44743-19 1
L.
Pos. 11 430 x 350 1 44743-20 1
Pos. 12 " 350 x 350 1 44743-21 1
Pos. 13 Q 620 x 320 1 44743-22 2
L=
=" —
Pos. 14 /\% 550 x 295 1 44743-40 2
Pos. 15 /"/_;///B 290 x 780 1 44743-30 2
(I Hinweis:
Pos. 16 P Q 290 x 300 1 4474331 5 Dieser Artikel sollte von einer erwachsenen Person
&/// aufgebaut werden.
/, Bitte tiberpriifen Sie die Schrauben regelmaig und ziehen
Pos. 17 \E 290 x 85 1 44743-32 2 Sie sie wenn notig nach.
Sie finden eine franzésische und italienische Anleitung
nter der jeweiligen Artikel-Nummer auf .trixie.de.
pos. 18 350 % 350 5 4474341 5 unter der jeweiligen Artikel-Nummer auf www.trixie.de
(ED Advice:
\/ This product should be assembled by an adult.
Pos. 19 350 %350 1 44743-42 2 Please check the screws regularly and retighten them if
) necessary.
Pos. a /’////l/.w) M8 x 80 1 Please find instructions in French and ltalian under the
W) corresponding item number at www.trixie.de/en.
Pos. b 9 M6 x 30 33 @& Conseil:
Vous trouverez les informations détaillées en francais et en
Pos. ¢ M8 x 35 4 italien a ch.aque refere.n'ce d'article,
Dy, sur notre site www.trixie.fr.
Nota:
Pos.d @ M8 x 20 4 44743- 2 @ . .
4)/))))) 3-60 Le istruzioni in italiano e francese sono disponibili
@) selezionando il codice dell’articolo
Pos.e - % M8 x 30 1 sul nostro sito www.trixie.it.
Pos. f M4 x 60 1
Pos. g K M5 x 65 1
280622 TRIXIE Heimtierbedarf - Industriestr. 32 - 24963 Tarp - GERMANY - www.trixie.de / TRIXIE UK Pet Products Ltd., Unit 7, Deer Park Road, Moulton Park, Northampton NN3 6RZ 87890



